

# INFORMAČNÍ PŘEHLED O SYSTÉMU POJIŠTĚNÍ POHLEDÁVEK Z VKLADŮ PRO KLIENTA



## Základní informace o ochraně vkladů

Vklady u Western Union International Bank GmbH jsou pojištěny u:

Einlagensicherung der Banken & Bankiers Gesellschaft m.b.H.<sup>(1)</sup>

Jménem a na náklady Einlagensicherung der Banken & Bankiers Gesellschaft m.b.H. jedná a žádosti oprávněných osob přijímá Garanční systém finančního trhu.

### Limit pojištění:

Náhrada se poskytuje ve výši 100 000 EUR na jednoho klienta na všechny vklady u Western Union International Bank GmbH<sup>(2)</sup>

### Máte-li u Western Union International Bank GmbH více vkladů:

Limit 100 000 EUR se uplatní ve vztahu k součtu všech Vašich vkladů u Western Union International Bank GmbH.

### Máte-li společný účet s jinou osobou či osobami:

Limit 100 000 EUR se uplatňuje na každého klienta samostatně<sup>(3)</sup>

### Lhůta pro výplatu v případě selhání úvěrové instituce:

20 pracovních dní<sup>(4)</sup>

### Měna, v níž bude vklad vyplacen:

Euro (EUR)

## Další důležité informace:

Einlagensicherung der Banken & Bankiers Gesellschaft m.b.H. chrání do stanoveného limitu obecně všechny nepodnikatele a podnikatele. Výjimky u určitých vkladů jsou uvedeny na internetových stránkách Einlagensicherung der Banken & Bankiers Gesellschaft m.b.H. O tom, zda jsou určité produkty pojištěny, či nikoliv, Vás také na požádání informuje Western Union International Bank GmbH. Pokud vklad podléhá ochraně poskytované systémem pojištění pohledávek z vkladů, Western Union International Bank GmbH tuto skutečnost potvrdí také na výpisu z účtu nebo v obdobném dokumentu.

### (1) Systém odpovědný za ochranu Vašeho vkladu:

Váš vklad je pojištěn v rámci zákonného systému pojištění vkladů a smluvního systému pojištění vkladů. V případě platební neschopnosti Western Union International Bank GmbH Vám bude za Váš vklad vyplacena náhrada do výše 100 000 EUR nebo protihodnotou v cizí měně.

### (2) Celkový limit pojištění:

Není-li vklad k dispozici, protože úvěrová instituce (Western Union International Bank GmbH) není schopna dostát svým finančním závazkům, vyplatí Einlagensicherung der Banken & Bankiers Gesellschaft m.b.H. prostřednictvím Garančního systému finančního trhu klientům náhradu za vklady do výše stanoveného limitu. Tato výplata náhrad činí nejvýše částku 100 000 EUR nebo protihodnotu v cizí měně a počítá se vždy na jednu úvěrovou instituci. Pro určení částky, která má být z pojištění vyplacena, jsou proto všechny vklady jednoho vkladatele vedené u téže úvěrové instituce, včetně úroků vypočtených k rozhodnému dni, sečteny. Například pokud má klient na spořicímu účtu ekvivalent v českých korunách odpovídající 90 000 EUR a na běžném účtu ekvivalent v českých korunách odpovídající 20 000 EUR, bude mu vyplaceno pouze 100 000 EUR. Tento postup se uplatní i v případě, že úvěrová instituce provozuje činnost pod různými obchodními označeními nebo ochrannými známkami.

### (3) Limit pojištění u společných účtů:

V případě společných účtů se podíl každého klienta započítává do jeho limitu 100 000 EUR samostatně. Osoby s pouhým dispozičním právem nejsou spolumateliteli účtu a pojistná ochrana se na ně nevztahuje.

### Kontakt:

Einlagensicherung der Banken & Bankiers GesmbH  
Börsegasse 11  
1010 Vienna

Tel.: +43 (1) 533 98 03-0

Fax: +43 (1) 533 98 03-5

Email: office@einlagensicherung.at

### Kontakt na Garanční systém finančního trhu:

Garanční systém finančního trhu Týn  
639, 110 00 Praha 1

Tel: (+420) 234 767 676

E-mail: info@fpv.cz

### Further information:

<https://www.einlagensicherung.at>

<http://www.fpv.cz>

Potvrzení klienta o obdržení informačního přehledu<sup>(5)</sup>:

Vklady na účtu, kterým mohou disponovat dvě nebo více osob jako členové společnosti nebo společenství, sdružení nebo podobného seskupení bez právní subjektivity, jsou však pro účely výpočtu limitu 100 000 EUR nebo protihodnoty v cizí měně sečteny a zachází se s nimi, jako by byly uloženy jediným vkladatelem. Další informace obdržíte na [www.einlagensicherung.at](http://www.einlagensicherung.at).

### (4) Výplata:

Systémem pojištění vkladů příslušným k výplatě náhrady klientům je Einlagensicherung der Banken & Bankiers GmbH., Börsegasse 11, 1010 Wien, Tel.: +43 (1) 533 98 03-0, Fax: +43 (1) 533 98 03-5, e-mail: office@einlagensicherung.at, homepage: [www.einlagensicherung.at](http://www.einlagensicherung.at). Jménem a na náklady Einlagensicherung der Banken & Bankiers Gesellschaft m.b.H. v České republice jedná a žádosti oprávněných osob přijímá: Garanční systém finančního trhu, Týn 639, 110 00 Praha 1, telefon: (+420) 234 767 676, e-mail: info@fpv.cz, web: <http://www.fpv.cz>.

Náhrada Vašich vkladů do výše částky 100 000 EUR nebo protihodnoty v cizí měně Vám bude vyplacena nejpozději v následujících lhůtách:

- do 31. prosince 2018: do 20 pracovních dnů;
- od 1. ledna 2019 do 31. prosince 2020: do 15 pracovních dnů;
- od 1. ledna 2021 do 31. prosince 2023: do 10 pracovních dnů.
- od 1. ledna 2024 do 7 pracovních dnů.

Pokud úhradu neobdržíte v rámci uvedených lhůt, měli byste kontaktovat Einlagensicherung der Banken & Bankiers Gesellschaft m.b.H., případně prostřednictvím Garančního systému finančního trhu, neboť po určité době by mohla uplynout promlčecí lhůta pro uplatnění pohledávky. Další informace lze získat na [www.einlagensicherung.at](http://www.einlagensicherung.at).

### (5) Pouze v případech poskytování informací klientovi před uzavřením smlouvy nebo přijetím vkladu, není-li obdržení informačního přehledu potvrzeno prostřednictvím elektronického bankovníctví.

Informační Přehled o Systému Pojištění Pohledávek z Vkladů Pro Klienta © 2018 Western Union Holdings, Inc. Všechna práva vyhrazena.

Western Union Business Solutions je divizí společnosti The Western Union Company, která v České republice poskytuje své služby prostřednictvím své dceřiné společnosti Western Union International Bank GmbH a její české pobočky Western Union International Bank GmbH, organizační složka. Western Union International Bank GmbH, organizační složka, se sídlem Václavské náměstí 62, 110 00 Praha 1, Česká republika, je zapsána v českém obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl A, vložka 76112 a je organizační složkou Western Union International Bank GmbH (reg. č. 256184t), se sídlem Schuberting 11, 1010 Vídeň, Rakousko. Společnost Western Union International Bank GmbH je úvěrovou institucí a držitelem licence v Rakousku v souladu s § 1 rakouského zákona o bankách udělené rakouským regulátorem finančního trhu (Finanzmarktaufsicht - FMA) a v České republice vykonává činnost prostřednictvím své pobočky v rámci režimu jednotné licence, který je upraven v § 5c až 7a zákona č. 21/1992 Sb., o bankách, v platném znění.